

4月24日下午,江苏省邳州市发生“男子对6名儿童行凶致2死4伤”的恶性案件。昨天下午,犯罪嫌疑人徐增志被押解回徐州。现代快报记者了解到,徐增志从小生活在家暴环境中,本人有严重的暴力倾向,曾多次对妻子施暴。因忍受不了他的一再家暴,妻子已离家出走。

现代快报记者 李伟豪 文/摄



▶ 嫌疑人家的大门口,还斜躺着一根碗口粗的木棒

# 邳州“杀童案”嫌疑人常对家人施暴

警方通报:因邻里矛盾,徐增志用器具攻击邻家儿童;快报调查:嫌疑人是个酒鬼

村民不安  
凶手被抓消息发布后,村民仍紧闭大门



嫌疑人徐增志家的路口拉起警戒线

出事地点位于邳州市运河街道徐口村。这个村子里,徐姓村民占了多数,一直都相安无事。4月24日下午曝出的这起凶杀案,闹得村民人心惶惶。

“闹出这事后,我们一夜没合眼,连灯都不敢熄。”住在犯罪嫌疑人徐增志家前排的一对年轻夫妇告诉现代快报记者,他们的女儿才1岁多,“也不知道行凶者跑哪去了,我们就一直陪着孩子。本打算外出打工的,现在只好暂时

不去了。”年轻的父亲说。尽管警方发布了嫌疑人被抓的消息,仍有村民不敢相信,以至于大白天的仍紧闭大门。

由于徐增志家的路口拉起警戒线,记者从别处看到他的家,只见两扇红漆大门上各有一个金色的“福”字,一条铁链加了两把大锁将大门锁住。大门口,还斜躺着一根碗口粗的木棒。

4月24日是星期天,孩子们相约一起玩,而出现在嫌疑人家门口的6个孩子噩运临头。村民们大多认为,这些孩子是被徐增志哄骗至家中施暴的,“他不哄骗,孩子们怎么可能跑他家里去?”

4月24日下午,犯罪嫌疑人对孩子们痛下杀手。“现场别提多惨了。”一位看过现场的村民告诉现代快报记者,“是村民砸门破窗找到孩子的,孩子们都躺在血泊中,让人不忍直视。”

犯罪嫌疑人杀童后逃跑的消息不胫而走,有网友表示,在邳州城和运河街道的街区,当晚一些居民曾自发组织巡逻。

凶案发生  
孩子们曾在凶手家门口玩

根据村民的说法,吃午饭的时候就有家长发现孩子不见了,这个说法在受害孩子家长徐先生那里得到证实。据徐先生介绍,当天他忙农活忙到下午1点才回家吃饭,发现7岁的儿子不在家,于是四处寻找。寻找的过程中,有好几个家长也在找孩子。“整个村子找遍了,连个人影也没见到。”

家长们急了,有人找到村部,通过大喇叭来寻找。下午3点钟左右,村里的大喇叭已经连续播放寻人消息好几遍,这时有村民看到徐增志神情慌张地骑车出村。不久,住在徐增志前排一户人家的孩子提供了一条重要线索,他说在自家的平房顶上玩,看到几个小孩曾在徐增志的家门口玩耍,“但不知道他们后

来去哪了。”家长们立即赶到徐增志家,发现大门已经上锁,他们当即砸门破窗,眼前的一幕让有的家长当场瘫倒在地。随后街坊邻居循声赶来,有人报了警,有人喊来了救护车。

“无冤无仇的,为什么要对一个无辜的孩子痛下杀手。”在徐先生看来,自己和徐增志并无多少交集,想不通他为何这么残忍,“2死4伤,他怎么忍心对孩子们下手的。”

昨天上午,跟徐增志家隔着一排的一户村民家里,聚集了很多村民,现代快报记者了解到,这家有俩个孩子不幸遭毒手,一个9岁的孩子还在重症监护室,一个3岁的孩子当场身亡。

记者调查  
嫌疑人有严重的暴力倾向,是村里有名的酒鬼

在村民们看来,这起凶案发生前没有任何征兆,但要是仔细想想,“他的确能干出这事。”现代快报记者走访了多户村民,他们对徐增志的印象大多是“很阴”,即使是熟识的,见面也就打个招呼。“他们家整天关着门,晚上也不见开灯,不知道在做什么。”

“有时候会到学校门口卖气球。”据村民介绍,徐增志曾做过卖气球的小生意,但后来不干了。“除了农活,也不知道他现在干啥。自从他老婆带着小儿子离家后,他成天窝在家里。”有村民表示,虽然同村生活多年,但并不了解徐增志。

在熟悉徐增志的村民眼里,他是一个“有严重暴力倾向”的人。据他们讲述,去年冬天,徐增志曾扒光自己老婆的上衣,绑在凳子上殴打,“不停

地往她身上浇凉水,旁边还用电风扇吹。”他已经不止一次殴打老婆,经常是没有任何原因“说打就打”。而那次令人发指的家暴后,老婆带着小儿子出走,至今未回。“具体去了哪儿没人知道,”有村民称,徐曾去妻子宿迁娘家找过,不过“没找着”。

村民们如此评价徐增志的老婆,是一个“很能吃苦耐劳”的人,出走前曾在当地一家厂里上班。他们有两个儿子,大儿子听说已经工作,和徐增志的感情不好,很少回家。小儿子曾与被伤害的孩子在同一所幼儿园上过学,放学后经常一起玩要。

据一些上了年纪的老人讲,徐增志的父亲也有家暴的习惯,对徐增志的母亲是三天两头地殴打,“不知道徐增志是不是受到他父亲的影响。”据了

解,徐增志有个哥哥,但不知什么原因喝药自杀了。

除了家暴,徐增志还酗酒。“三天两头喝酒,是村里有名的酒鬼。”有村民怀疑,“案发当日徐增志是不是喝了酒,才会如此丧心病狂。”

徐增志的邻居,一名重伤孩子的奶奶告诉现代快报记者,她曾目睹徐增志把老婆绑在凳子上殴打,当时想去劝架的,“后来喊人来制止了他,当时有人报了警。”她说,也许从那时候起,“他就记了我们的仇。”因此有村民认为,徐增志之所以对孩子下毒手,有报复邻居小孩的成分,而恰巧6个孩子在了一起,结果就一起跟着遭殃。

根据邳州警方发布的警情通报:徐增志承认是“因邻里矛盾,用器具攻击邻家儿童致2死4伤”。

孩子伤情  
4个孩子头部都受到钝器击打,仍在昏迷



犯罪嫌疑人徐增志被押解回徐州 警方供图

4月24日晚,有网友爆料称,江苏邳州运河街道徐口村发生一起“变态男子捅小孩”的恶性案件,一中年男子捅伤多名儿童后逃离,共有6名儿童受害,其中2人当场死亡,4人受

伤。当天21时许,邳州公安发布“悬赏公告”称,24日18时许,邳州市运河街道发生一起命案,犯罪嫌疑人徐增志在逃,公告描述了徐增志的体貌特征,并悬赏5万元追逃。

不久,当地公安部门再发“警情通报”称,命案现场发现两名儿童死亡,正在加紧追捕犯罪嫌疑人。经核实,6名儿童是被哄骗至嫌疑人家中后遭到伤害。除现场死亡儿童外,另有4名受伤儿童均遭钝器击伤,被送到医院救治。

根据警方通报,嫌疑人案发后乘火车逃跑。当天23时31分,在北京南站,刚下火车的徐增志被北京警方抓获。经初步审查,其对犯罪事实供认不讳。昨天下午,嫌疑人已被警方从北京押解回徐州。

昨天下午,现代快报记者从邳州市人民医院了解到,4个孩子的伤势很重,其中两名深度昏迷,另外两名情况稍好点。他们的头部都受到钝器击打,目前医院正在全力救治。